
В Кемеровской области вынесен приговор двум жителям г. Новокузнецка в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему и ранее судимому 38-летнему жителям Куйбышевского района г. Новокузнецка. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что осужденные договорились поправить материальное положение за счет продажи нелицензированного алкоголя. Обговорив тонкости бизнеса, они стали по очереди продавать спиртосодержащую жидкость из дома одного из них. При этом полученную выручку мужчины делили пополам. В апреле текущего года сотрудниками полиции в рамках оперативного мероприятия «Проверочная закупка» была пресечена незаконная торговля опасным для здоровья алкоголем. Изъятую спиртосодержащую жидкость эксперты признали опасной для здоровья, поскольку в ней содержались вредные примеси. Ранее мужчины привлекались к административной ответственности за торговлю опасной для здоровья жидкостью, их предупреждали об уголовной ответственности.

Приговором суда 38-летнему подсудимому назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима, 36-летнему мужчине – 1 год 6 месяцев лишения свободы условно.

19 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1172642>